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Шановний 

Олександре Івановичу! 

 
 

Я, Петренко Микола Миколайович, хочу звернутися до Вас та повідомити про своє 

свідоме бажання вступити на освітньо-кваліфікаційний рівень фахової передвищої освіти 

за спеціальністю 192 – «Будівництво та цивільна інженерія», за освітньо-професійною 

програмою «Будівництво та експлуатація будівель і споруд». 

Хочу запевнити, що мій вибір освітньої програми та спеціальності є цілком свідомий, 

оскільки це одночасно важлива та творча професія. Впевнений, що отримання ступеня 

фахового молодшого бакалавра за обраною спеціальністю саме в Дніпровському центрі 

професійно-технічної освіти, є моїм шансом здобути цінні знання за професією. Рівень 

знань отриманих мною за період навчання дасть мені можливість для подальшого 

кар’єрного зростання в обраній мною спеціальності та принести значну користь при 

відбудові зруйнованих споруд. 

Вибір саме цього закладу освіти є більш ніж усвідомленим. З дитинства я мріяв бути 

будівельником, створювати нові, сучасні споруди. Ще навчаючись у школі та ПТУ, я 

завжди з подивом зупинявся біля надзвичайних споруд – мостів. Вони були зовсім різні та 

зачаровували мене одночасно своєю неповторною будовою, функціональністю та 

осмисленням відповідальності людини, що створила таке диво. Я впевнений – поклик мого 

серця та подальша самореалізація мого життя будувати саме мостові споруди. 

Я детально ознайомився з компетентностями обраної спеціальності та ще раз 

зрозумів – хочу, можу, буду. 
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Також, хочу зазначити, що я ретельно ознайомився зі складом викладачів та 

матеріально-технічною базою ДЦПТО. Хочу сказати, що я був дуже приємно вражений 

надзвичайними навчально-практичними центрами, кабінетами закладу. 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я хочу брати активну участь у 

студентському житті, а саме проведенні різноманітних спортивних та наукових заходів, 

студентському самоврядуванні. 

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до 

Дніпровського центру професійно-технічної освіти за обраною спеціальністю. 

 

   П. І.П. абітурієнта 

(підпис) 
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